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(1) 3 (x-3):6=(x+7):7 » 55 x="?

(2) 5:7=§:E=£: 9
a 5 2820

> BAfH atb=?

Sol)

(1) (x-3):6=(x+7):7 = 6(x+7)=7(x-3)
= 6X+42=7x-21 = 42-21=x, x=21

214 b 9 7xg:5xﬂz>%:7_0:>a:11
(2) B7=" 0= =y 95 2 5 — a+b=20
a ITx—=5x—=—="=Dh=9
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Sol)
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(D /7 . 5
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Sol)
a:b=9:4, b:c=5:4
a:bic=(9x5):(4x5):(4x4)=45:20:16
8

=72:56:21

(EEERT(]
R
(1) #xy:z=3:4:5 » 3R (x+2y+3z):(x+2y-3z)= ?

(2) Fixyz#0 + H 2x=3y=5z » Hlxy:z=?
Sol)
sexy:z=3r:4r5r < [HE|LLEkr]
(1) (x+2y+3z):(x+2y-3z)=(3r+8r+15r):(3r+8r-15r)
=26r:(-4r)=13:(-2)
% 2x=3y=bx=k <« [BEFIFHkkK]

(2) k k k. k

X=—,y=—, Z:E:> xy:z=—:—:—=15k:10k:6k=15:10:6
2 3 5 235

wE=

(1) #53x:4y:5z=6:7:8 » B[ (x+y):(y+z):(z+x)= ?
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(2) #Hxyz+0 > H%x:%y:%z o SEM(x+y):(y+z):(z+x)= 2

Sol)
3x:4y:5z=6:7:8 < [BEF|Lakr]

3X:4y:5z=6r:7r:8r = x:y:z= 6 r:zr:§r:120r:105r:96r:40:35:32
(1) 345

x=40r, y=35r, z=32r
(x+y):(y+z):(z+x)=(40r+35r):(35r+32r):(32r+40r ) =75:67:72
1 1
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1 1 1
2) —x==y==7=k = x=4k, y=2k, z=3k
(2) 2573 y

(x+y):(y+2):(z+x)=(4k+2k):(2k+3k):(3k+4k ) =6:5:7

[+45ra&ERaRE )

(C) 1% a~ b #Z1ES > H 5a=2b - THI&RUkP{EEH (A)a>b(B)a:
b=5:2(C)a:b=2:5(D) 2b=5a-

Sol) 5a=2b = a:b=2:5 = a<b

(B) 2.35M (2x+3):5= (3x—15): 6 > x (Y{E R{AE ? (A) 21 (B) 31 (C)
69 (D) 96 -

Sol) (2x+3):5:(3x-15):7 = 15x-75=14x4+21 = x=96

(A) 324152 :4b=3:16>Ka:b=? (A)3:20(B) 13:20 (C) 17:20
(D) 19:20-

Sol) 5a:4b=3:16 = 12b=80a = a:b=12:80=3:20

(D)4 %1a:b=3:4-b:c=2:5 R#ka:b:c=? (A)46:52:71 (B)
23:24:20(C) 13:14:10 (D) 3:4:10-

Sol) a:b=3:4, b:c=2:5 = a:b:c=3:4:10

(C)B5Ex:y:z=2:5:6>H (x>"y>z) =60 H|3x+y—z="7?
(A)8(B)9(C)10(D)11 -

Sol) g x=2r>y=5br>z=6r>.. (2r>5r>6r) =60=30r=60>r=2: .".x=4>

y=10z=12 s # 3x+y—z=12+10—12=10
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=bc:ca:ab -
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(=) ateE
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(M) &ortbtE
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BALE BB R TI I © V0V, = 12013
(=) TRSEES R
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Vl:VZ:(\/E)s:(\/E)3

[ZtE]
AR
(1) FsEAVRFSHEL 125 e —el - PR EIAvEE(E Rl ?

(2) £ ASAEI B §H - Eﬁ%d\ﬁﬂ%ﬂ ’ ZS%/J\E%‘“EJ@J > AT~ ZR NERRHEE

Fyfr] ?
Sol)

s P 12
(1) Brgtee—REIfE 12 /NK o orgtee— IR 1/ - RIFTRIFEILERA T =

12
(2) FEMBHIF] - FIAROUSRIRLZL: - FRLe =35 : 55 =25: 39

AZRREE =39 © 25

e
IS EAOE— 1 - F3 g e 30 AR - NS #E 45 AR - BRI
T 7 60 i - S IE EIRAVES R R {TUE 7
Sol)
b~ N UERT B IR A SRR R B
1 1 3
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\

N

[EEFIR]
AR
= AR —IREHIRE 8 AR FELAZE EFRR Ay 4 2ok (mm) > SFRIEEFIR
Ry ?
Sol)
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| = = =
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4HE

IIfE R 3600 km* HYIETT I A- 3 » FREEF 2 RATR LG R A BE4E R L £
1.44 m? FYHEEIE 2

Sol)
H gl = V1.44m? _l2m _ 12 _ 1

J3600km? 60km 60x10° 5x10°
Qe (e |
AR = -
A—IE n BIPAVERIE N 30%0 - 55 H g %/ g ?
Sol)

TEI 4 1= (1+30% ) -1=1.3-1=0.69 = 69%

4=

SH A~ B WIE T RERSTER] fy 280em” - EWIE RS REFELL R 4 9 > 5L
WA TE T AR E S B 25/ DI 2

Sol)

A B L 419 = BIRALL=V, V, =(V4) 1(V9) =8:27

V, =280 % 8+827 =64(cm”), AR f4=6 x (V64 )2 =96(cm?),

pi =06 422 |=s1z(om’)

[+ RIRG 4R E ]
(A) LIEHEMERERN > F— N reiitib s S RAVEHR 5 - TENT 7 2A%
AR > SRR (R 12 207 > AR - SEREERE T 6 &

53 BB 4 B S5 /D A 2 (A)% /A%(B)?&%(C)g /A

%(D)% AT -

Sol) y=kx » 12=7k > k=12, .‘.y:Ex L 16=2x x:§
7 7 7 3
1

. . 1 . -
(C>2.x,ﬁiy52ftttﬁzézx=2ﬁ?r’y=5 y Nz By g EE HE z=5ﬁ%%’y=§ ’
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Ail x ~ z BYREA (A)x—10z(B)z-le(C)xz-lO(D)xz-% o
Sol)y=kx

...... @ ORAD %xz—%.'.xz-lo

(A) 3.EXIW(EIE T » HEBREMNERE 3 4 QIEmMENLLAfMIE? (A)9:
16 (B)3:4(C)13:14 (D) 19:26 -
Sol) [EIFELL=E EAF 5L = 3:4=3":4"=9:16

(B) 4.3% y B x YT EE & x fEED 259%60% » Bl y 8 5 FARk0%/ D20 2 (A)

3 4 7 8
Z(B)§<C>§(D>7°

Sol) xy=K » x Ji/b 25968 x EARFAS - .y BTN S

(B) 5. HH&AG% TAVEEREE y AR BEZHFE x TPV EIELL » 5 —/NasE
H 156.8 AR &SIV AR NEE 4 70 SERTEEE 4 ThINFs PAVEEEE R 2/ VAR
mgE? (A) 342 (B) 684 (C) 66.8 (D) 86.4 /K -

Sol) % y=kx?  x=4>y=156.8 ft A > =156.8=kx4?> k=98 ..y=9.8x?; X

=3 A : y=9.8x32=88.2 » .".156.8—88.2=68.6 /\ K

[EA8 ]
(D) 1LEETOKEERER—LATE 5 (B350 7 (E/KBUAVKERE S - DRI
T /KEL 126 {6 - AR 172/ 0 2 (A) 176 (B) 167 (C) 160 (D)
90 (H8) -
126x5

Sol) 7= R 126 = HURIE= = =90 (%)

(C) 2EAIEMEBLE » -« ZAEEER 17 2459 » B« ORI 2
T - AR Z MBS B 51 A F S A R
B Hy%5/0/5E 2 (A) 40 (B) 50 (B) 60 (D) 70 /A% -
Sol) 7L PR SRR o, M1 = = x=2 2 60( 1018
(A) BRFHKRFTHIZFFLRG FH 95 7t - I KA T BRI 6 T
60 7% » TS KFITEINA BRI ? (1 AF=064/7F) (A)
KFH (B) BHFH (C) —HEEE (D) FAELLH: -
Sol)
FHRSHK R TR T H60TE=0. 64 F H60TE = HEH& /A FF#160 + 0.6=1007C
PRI K R TR
(C) 4.1 900 AATEATAS » 1AL 100 /A5 » SRR BB SRR
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B /KA PRI CEEE 200 A AR EE/KART TKy BEEAT
e E%/109% 2 (A) 20% (B) 25% (C) 75% (D) 80% -

100+200

x100%=0.25x100%=25%, 100%-25%=15%
900+(100+200)

EEHTRE=

(A)5.E%1a:bhic=2:5:7>3 (a+3b—c): (3a—b+c) AIELEEAIE ?
5 4 3 10
A2 ()X )2 (D) 2.
(A) ] (B) s (C) 0 (D) ]
ab:c=2:5:7 , “a=2r, b=5r, c=Tr

Sol) [2r+3 (Sr) -7r] : [3 (Zr) -5r+7r] :10r:8r:§

(D)6Fa~b ~cHArRE0- A Z=Fr=2 KR atb e BAME? (A) 2:
5:9(B)4:5:9(C)9:4:5(D)5:4zgo

Sol)l)% ————— 1?§U549abcﬁﬁuab0549

(C) 7.8 3600c.c. HYZF A 3 © 4 1 5 BYELFIST Y =FF » R PRIy Z 2
B+ HE2%/b ccllg ? (A)900c.c(B)1200c.c. (C)1500c.c. (D) 1700c.c. -
5
+4+5
(B) 8. 7R 05i% 4 1Y/ EF AL 5 €MV NIE - A e EealbEg 30 &
e 60 H Aot » SaURF— IR RIERER 20 Hifltse - RFRATESIERZL T
30 &7 SMERNNIFR LGRSV EE ? (A) 36 (B) 48 (C) 50 (D) 62 -
Sol)z& 4T MEEE X & >y Kik5E » Bl xy=k » 30x60=Kk > k=1800 [[I xy=1800 > xx20

Sol) 3600 x 3 =1500c.c.

—1800 > x=90 > 90— 30=60 - 60+% :60><% —48 (&)

(A) 93 x By BEEE - y 81 7 BECEE - & x=4 0 y=2>2=6 JllE x=21 >
z=? (A)3(B)4(C)5(D) 6>

Sol)xy—ki yz—ke cy= St g mton 2ok B8 ko k=2 2=

gx SX=2 A z= §x2:3

(C) 10.—FUZFEEITHIAY B #ER e BRI E - E R TE S 25% > A
[EI R T EF T 6 2 %/0IE 2 (A) 10% (B) 15% (C) 20%
(D) 25% -

Sol) " EEEEEE . R BRI RA EL - BRSFICERIE xo B y o ARHCRE XX

(1+259%) =1.25x > %75 a= xy=1.25xxa ..a= 2 =Y —
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08y - .. {TEEBEMEETEG Y=Y ;’SV —0.2=209%

RS EEHIEARE )
(C)LHE~~Z -~ T KAEASHEARAENAE - EXZEFNIER T 24
Rz » WAERRIERTT 3 AREE - TAEFRMIEIL 6 AREE < FHIKERN
IEIET m ARBR > B2 ~ T ~ KN BB E— B4R L ﬁUm—‘?
(A)9(B)12(C)15(D) 18 - [ 95.5:H—] 3

Sol)3% FFHi7 1 B A e R B PE » JIBIATT ¢ 2:(2+43)=6:m=2m=30 - /zm,m)

T (06) !
z <-z,o>/ L (30). X
/ >

H

(C)2.EHH ~ Z - W= ARYSEEILL Ry 3151 6 < AN ~ ZW A% 30 7T
&> B~ 2 RAVEEEELE 5 71110 At = AHRE LT ?  (A)
420 (B ) 630 (C) 840 (D) 1260 - [95.53H1—]
Sol)EHEA 3r ot » ZJFA 5rot - NEH 6r T
(3r+30):(5r+30):(6r-60)=7:11:10,
H(3r+30): (57 +30)=7:11{5r =6,
= AFE3r+5r+6r =14r =14x60 =840

(D) 3.40lE » FRITIE BN/ IMEFEYIETTTE - RlRHER s iR R & 5
2 N y=% [ ﬂ ﬂ i 1 o SHIl—
JEERBEAELE Rl 7 (A) 5 (B) Z (C) 12(D) 1 [93.FH—]

Sol)sFE ST Ry 6 VT EAL - EU?M%EW@**P%S SPEITEAL -

:31:622:627:1231

2 2 12
(D) 4.Fi{EE T EAMHEEEEREAR - HPKEERYEEE TR 3 1 1
111 EREMBEEREEA RS T Hmimt Ak
RATSH RS R T  KEERIVEEIE R 2 (A)2:1(B)3:2(C)
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4:1(D)5:3-[925H ]
SOl s —EA/K By 3r ~ B 1o S HERYK s ~ s -
A% =K =0Br+s):(r+s)L (1)
Q WitEEEME, . 3r+r=s+s, s =2118A(1),
K= Br+2r):(r+2r)=5:3

(C)535a:b=2: 3 Bl YU — (Bt RN ? (A) < %:z 3(B)S

%(C)2a=3b (D)a:2=b:3-[92.EH—])

(B) 6.5 — 4l il AR AVERAE NBEE R 3 20 ERI—FEHVE4 > 75 40
WA REF - IR > 30% R B4 - 5B — » ERATE
BAEMEZ/VIEPINEATTIRE 7 (A)18%(B) 36%(C) 57%
(D) 70% - [925H—1]

Sol) 3 —F4A3AN, “FERA2AA,
—HERAR T RAFHIE3x <04 =121,
TAERAR T BV E2x 0.3 = 0.6,

o Ry L2 00x 18X (a0 36g,
S5x S5x

(D) T/ NERPH—ZERTEKE  HERIAR HRE25AR -5k 15
AR BRI A RE S VLR E—#KE » KRR
K2 T 0.6 AR RN FIBHAS /KSR — 2 EmERY 2 (A)
Sk 24 SR(B)&ER 2 AR(C)E R 31 AR(D)ER 3 AR < [91.
A

Sol) B KEEE AR, EyAR,
=3:25:1.5=36:x:y
= x=25x12=3AK, y=15x12=18AK
(B) 8. ALl FH B Z B (A BETH T D —{EEEAM =EAE 7  (A)H

%zeﬁ%@)aﬂ . Z=a: b (C)FHYa SN2 b (D) : 2

a@tu%g SCES
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[iSEREE EHIEARE ]

(D) 1% xyz#0 » H2x=3y=5z > Hx:y:z=? (A) 3:5:2 (B) 5:3:2 (C)
5:6:10 (D) 15:10:6 -
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